

**СР****СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ****ПАТРИОТЫ  
ЗА ПРАВДУ**

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ЗА ПРАВДУ

Орловская область

СПРАВЕДЛИВАЯ КОМАНДА ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ ЗА ОТСТАВКУ МЭРА ГОРОДА ОРЛА ЮРИЯ ПАРАХИНА. НАРУШЕНИЕ АНТИКОРРУПЦИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, ПРИЁМКА МОСТА ДРУЖБЫ С МНОГОЧИСЛЕННЫМИ НЕДОРАБОТКАМИ, А ТЕПЕРЬ И УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА! ВСЕ ЭТО НЕ МЕШАЕТ ЕМУ ВОЗГЛАВЛЯТЬ АДМИНИСТРАЦИЮ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА?

## ТЕХНИЧЕСКИЕ ОШИБКИ НАДО ИСПРАВЛЯТЬ

По поводу возбуждения в уголовного дела по статье 293 УК РФ «Халатность» и уголовного дела по факту злоупотребления должностными полномочиями (ст. 295 УК РФ) Юрий Парахин высказался достаточно странно: «Если на чиновника не заведено уголовное дело, значит, он плохо работает».

Он считает, что уголовное дело появилось из-за технической ошибки: «Перепутали название улицы всего лишь навсего». Однако детали истории заставляют сомневаться в случайности этой путаницы, которая произошла в бытность Юрия

Парахина главой Орловского района. Вместо улиц Свободы и Бугристая в деревне Кондырева за бюджетные деньги был отремонтирован участок улицы Мира, ведущий к улице Никольской. Дорога по улице Никольской выстроена к одному единственному особняку. Принадлежит он бывшей теще Юрия Парахина. Чиновник арендует его за 10 тысяч рублей. Фактически глава района подписал документы о приёмке ремонта на совершенно другой улице, ведущей к дому, в котором сам он и живёт, при этом технической ошибки не заметил.

**Руководитель фракции Справедливой России в Орловском горсовете Руслан Перелыгин призвал депутатов инициировать отставку мэра:**

«Мэр Парахин – это «техническая ошибка» Единой России и КПРФ. Только Справедливая команда изначально не поддержала его кандидатуру, и сейчас мы видим подтверждение того, что этот человек не тот управленец, который нужен сегодня городу Орлу.

Мы призываем депутатов фракции Единой России инициировать удаление от должности мэра Парахина. Орлу нужен руководитель-профессионал с хорошей деловой репутацией, а мэр Парахин должен уйти в отставку».



фото Владимира Адагурова

Фигурирующие в документах улицы Свободы и Бугристая

остались в ужасном состоянии, без ремонта.

## СКОЛЬКО СТОИТ «ДОРОГА В РАЙ»?

РЕМОНТ УЧАСТКА УЛИЦЫ МИРА (ВМЕСТО УЛИЦ СВОБОДЫ И БУГРИСТАЯ) ОБОШЁЛСЯ БЮДЖЕТУ ОРЛОВСКОГО РАЙОНА В 42 МИЛЛИОНА 524 ТЫСЯЧИ 926 РУБЛЕЙ 61 КОП.

ПРИ ЭТОМ ДОРОГА К ДОМУ ТЁЩИ МЭРА ПО УЛИЦЕ НИКОЛЬСКОЙ ДЛИНОЙ ПОЧТИ ПОЛТОРА КИЛОМЕТРА ПОСТРОЕНА ЗА СМЕШНЫЕ ДЕНЬГИ - 3 МИЛЛИОНА 564 ТЫСЯЧИ 20 РУБЛЕЙ. ПОСЛЕ ПОЯВИВШЕЙСЯ В СМИ ВИДЕОСЪЁМКИ В НАРОДЕ ЕЁ СТАЛИ НАЗЫВАТЬ «ДОРОГА В РАЙ», И ПО САМЫМ СКРОМНЫМ ОЦЕНКАМ ОНА ДОЛЖНА СТОИТЬ В РАЗЫ БОЛЬШЕ.



Фото Сергея Савина

**Виталий Рыбаков:** «Более года я требую провести независимую экспертизу для определения стоимости этой качественной асфальтированной дороги. Капитан Кондрашин из Отдела МВД России по Орловскому району расследует это дело. Должно им заниматься Следственное управление по Орловской области, так как гражданин

Множеством нестыковок в истории с её появлением уже давно занимается депутат Справедливой команды

Парахин является спецсубъектом. Но расследованием продолжает заниматься районный отдел МВД, причём, на мой взгляд, имеет место волокита. Капитан Кондрашин пишет, что информации по экспертизе до сих пор нет и, очевидно, не будет. Лично я усматриваю в строительстве дороги, ведущей к дому, в котором живёт мэр города Орла, коррупционную составляющую».



Фото Сергея Савина

## СОСТОЯНИЕ ДОРОГ КАК УГРОЗА ЖИЗНИ

В мае справедливороссы подняли вопрос о состоянии дороги в селе Сабурово Орловского района. Председатель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Руслан Перелыгин** и руководитель профсоюза за медиков «Действие», член регионального Совета Партии **Дмитрий Серегин** выехали туда, после того как бригада скорой медицинской помощи с тяжёлым оборудованием в руках шла пешком по колено в грязи почти километр, чтобы

оказать помощь ветерану – 94-летней Анне Марковне Валуевой. Историей заинтересовались федеральные телеканалы. Прокуратура области внесла представление в адрес главы администрации Сабуровского сельского поселения, после чего был опера-

**Бригаде скорой помощи пришлось идти пешком по колено в грязи почти километр с тяжёлым оборудованием в руках, чтобы оказать помощь ветерану – 94-летней Анне Марковне Валуевой.**



Фото Оксаны Сельницкой

тивно заключён договор на ремонт дороги.

Выяснилось, что десять лет чиновники Орловского района откладывали даже щебнем отсыпать эту дорогу – не было денег! После появления новости жители села Сабурово, которое находится всего в десяти километрах от областного центра, стали жаловаться и на состояние дороги, по которой дети ходят в школу. Им приходится идти по грязи в темноте. Региональное отделение Партии будет добиваться решения вопроса.

# МУСОРНЫЙ КОЛЛАПС, ЕСТЬ ЛИ ВЫХОД?



Фото Юлии Горнковой

Ещё до вступления в силу мусорной реформы в Орловской области было ясно, что регион к ней не готов, депутаты фракции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в облсовете об этом постоянно говорили, активисты регионального отделения Партии провели серию пикетов против вступления в реформу без должной подготовки ещё в феврале 2019 года.

Департамент тогда ещё Дениса Блохина стоял на своём: всё готово, обеспечим в лучшем виде. С тех пор не раз происходили мусорные коллапсы на Орловщине, но почему-то только сейчас главный единоросс области, председатель облсовета Леонид Музалевский и губернатор Клычков осознали, что проблема действительно существует.

Однако, судя по высказываниям и предложениям этих руководителей, понимания степени тяжести ситуации и путей решения проблемы нет. Власть пытается решить задачу, руководствуясь изначально неверными вводными данными. Помимо обеспечения вывоза мусора уже фактически в ручном режиме, необходимо заново выстроить работу в этом направлении. Но от этих руководителей исходят странные предложения, показывающие их некомпетентность.

Первое из этих предложений – переподчинить регионального оператора УК «Зелёная Роща» профильному департаменту региона вместо Корпорации Развития Орловской области. Зелёная Роща фактически и так управляется профильным департаментом, выполняет все его поручения относительно рынка и его участников. К тому же, не ясно, как может Корпорация Развития мешать деятельности Зелёной Рощи, если там сейчас один и тот же директор – Николай Шин. Не может же он сам себе мешать!

Мы видим все эти годы абсолютно некомпетентное управление компанией и отходами. Именно некомпетентные руководители Зелёной Рощи и приказы из департамента завели ситуацию с отходами в регионе в тупик. Таким образом, это переподчинение не даст абсолютно ничего. Второе предложение выглядит жестом отчаяния и попросту не соответствует требованиям природоохранного законодательства. Создать площадку для временного складирования отходов на время «ЧП»!

Что значит «создать площадку»? Под открытым небом огромную кучу мусора собрать? Закон такого не позволяет.

Во-первых, её надо будет внести в территориальную схему, а для этого необходимо провести общественные слушания, экономически обо-

## НЕКОМПЕТЕНТНЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ЗАВЕЛИ СИТУАЦИЮ С ОТХОДАМИ В РЕГИОНЕ В ТУПИК.

снова её необходимость, обеспечить защиту от проникновения загрязнений в окружающую среду, а значит, обеспечить защиту от атмосферных осадков, непроницаемое основание и

отходов.

Таким образом, это решение не принесёт никаких результатов. Необходимо перераспределить потоки отходов, чтобы ликвидировать мусорный коллапс и разработать новую территориальную схему.

Пора уже заботиться о завтрашнем дне и начать продумывать создание нового полигона для захоронения «хвостов» сортировки. Не весь мусор годится в переработку. К этому нужно стремиться, но сегодня в

## ДЕНИС ФИЛИПЧЕНКОВ, руководитель фракции Справедливая Россия в Орловском областном Совете народных депутатов:



Фото Сергея Савина

*«Монополизм в сфере обращения с отходами исключительно вреден. Но и требования к регоператорам должны быть выше. Они должны обладать своими мощностями по вывозу, сортировке и переработке отходов. Регоператоры обязаны предлагать инвестпрограммы, которые позволят выводить обращение с отходами на качественно более высокий уровень, и они должны выполняться. Инвестпрограмму «Зелёной Рощи» даже не попытались выполнить, очевидно, что и сделана она была для галочки, для заключения контракта, и в департаменте не могли об этом не знать. Усиление конкуренции среди регоператоров позволит снизить тариф для граждан и впредь не допустить мусорных коллапсов».*

прочие вещи, которые за один день не делаются.

Никакой площадки не хватит для приёма отходов города в течение длительного времени, дня три – и всё заполнится, надо будет везти этот мусор на сортировку.

В области уже и так много площадок, где складываются отходы. Они лежат на площадке в Болхове, на площадке «ЭкоСити», лежат в Нарышкино на площадке «Экограда», в Новосиле на площадке «Русресурса», на мценской сортировке, да и на многих контейнерных площадках города, где уже накоплены огромные объёмы

Орловской области «хвосты» есть и в ближайшие годы будут, потому что ни раздельного сбора у нас практически нет, ни полноценной переработки, ни мусоросжигания (что тоже экологически неблагоприятный вариант утилизации), а значит, без полигона не обойтись. Мощности же существующих скоро будут исчерпаны.

Третье предложение справедливороссы озвучивали ещё в 2019 году: должен быть не один региональный оператор, а два или три для конкурентной борьбы, для предложения наилучших технологий в обращении с отходами.

ПРАКТИКА ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО ЧЛЕНЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ НЕ ВПОЛНЕ СВОБОДНЫ ОТ ВЛИЯНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МЕСТНОЙ ВЛАСТИ И ПО РАЗНЫМ ПРИЧИНАМ СТРЕМЯТСЯ ИЗМЕНИТЬ РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСОВАНИЯ, ПОКАЗАТЬ БОЛЕЕ ВЫСОКУЮ ЯВКУ, ТАК СКАЗАТЬ «ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ». ПРИ ЭТОМ ДАЖЕ ВЫЯВЛЕННЫЕ НАРУШЕНИЯ НЕ ВСЕГДА ЗАКАНЧИВАЮТСЯ УГОЛОВНЫМИ ДЕЛАМИ, СЛЕДОВАТЕЛЯМ НЕЛЕГКО ДОКОПАТЬСЯ ДО ИСТИНЫ, НО В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ У НИХ УЖЕ ЕСТЬ ОПРЕДЕЛЁННЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ.



Рисунок Н. Деревягиной

При наблюдении за ходом голосования 8 сентября 2019 года на дополнительных выборах депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва активисты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ заметили массовое голосование на дому на некоторых избирательных участках. В то время причинами для голосования вне помещения для голосования являлись только заболевание и инвалидность, но люди на дому голосовали сотнями. Особенно «отличились» участки 554 и 571, расположенные в Орловском районе.

Справедливороссы написали заявления в компетентные органы, и следствие наконец-то принесло результаты. Суд заканчивает рассмотрение дела УИК № 571, которая побила все рекорды! Число избирателей, проголосовавших в помещении для голосования всего 376, зато 907 избирателей проголосовали на дому!

По самым грубым подсчетам в час на дому голосовали 19 избирателей, то есть бюллетень отправлялся в ящик каждые 3 минуты, что физически невозможно обеспечить.

Важно учитывать время работы комиссии с реестром, получением бюллетеней, перемещением по указанным адресам, возможность различных задержек. Избиратель пишет заявление, предъявляет документы.

В частном секторе, который как раз и преобладает на 571 участке, требуется доволь-

## ПОЧЕМУ ВАЖНО ВЕСТИ НАБЛЮДЕНИЕ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ?

но продолжительное время на то, чтобы жители открыли дверь, особенно если они больны или имеют инвалидность. Кстати, на участке проживало всего 89 лиц старше 70 лет и шесть человек с ограниченными возможностями здоровья, эпидемий на данной территории в тот момент зарегистрировано

не было, так что причин для голосования 907 человек вне помещения для голосования просто и быть не могло.

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Орловской области было возбуждено два уголовных дела по фактам нарушений на УИК №№ 571 и 554.

**Секретарю комиссии № 571 предъявлено обвинение по ч.1 ст.142 УК РФ, фальсификация избирательных документов, если это деяние совершено членом избирательной комиссии.**  
**На сайте Орловского районного суда об этом говорится так:**

«С целью искусственного завышения показателей явки избирателей на избирательном участке по сравнению с другими избирательными участками и получения тем самым положительной оценки своей деятельности со стороны руководства Территориальной избирательной комиссии Орловского района Орловской области, реализуя преступный умысел, направленный на фальсификацию избирательных документов, путём искажения числа проголосовавших и действительного волеизъявления избирателей, умышленно внесла в бланки заявлений избирателей о предоставлении им возможности проголосовать вне помещения для голосования от имени



Рисунок М.Литавовой

14 человек заведомо для неё ложные сведения о получении избирателями избирательных бюллетеней для голосования, самостоятельно подделав подписи избирателей в заявлениях от их имени, после чего в этот же день заполнила по своему усмотрению избирательные бюллетени, якобы выданные для голосования избирателям, и поместила данные сфальсифицированные

избирательные бюллетени в переносной ящик для голосования для последующего их подсчёта с остальными избирательными бюллетенями, нарушив, таким образом, охраняемые законом интересы общества и государства». Обвиняемая вину признала и ожидает приговора. Однако мы понимаем, что нарушения на данном участке вряд ли ограничились 14 бюллетенями, но, как говорится, не пойман – не вор. Чтобы предотвратить подобные нарушения, необходимо вести непрерывное наблюдение за всеми действиями членов комиссий.

Приглашаем всех честных людей записаться в наблюдатели СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в офисе регионального отделения Партии по адресу: г. Орёл, ул. Сурена Шаумяна, д. 32, по телефону 78-10-85 или по электронной почте [orel@spravedlivo.ru](mailto:orel@spravedlivo.ru), а также, написав сообщение нашему сообществу в социальной сети «ВКонтакте» – <https://vk.com/sr.oryol> или «Одноклассники» – <https://ok.ru/group/58676050657347>

**ЗА ВЛАСТЬ НАРОДА! ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ!**

# МЕЧТА О КОСМОСЕ

19 МАЯ В БИБЛИОТЕКЕ ИМЕНИ И. А. КРЫЛОВА ПРОШЛО НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА «МЕЧТА О КОСМОСЕ. КО ДНЮ КОСМОНАВТИКИ», ОРГАНИЗОВАННОГО РЕГИОНАЛЬНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

В конкурсе приняли активное участие более 60 детей из гимназий, школ искусств, детских садов, лицеев города и области. Каждый участник был достоин главного приза! Жюри долго спорило о том, кому же присудить победу.

В возрастной категории от 4 до 7 лет победителями стали воспитанницы МБ ДОУ «ЦРР - детский сад №29» г. Орла:

- 1 место - **Коренькова Диана**
- 2 место - **Дудка Карина**
- 3 место - **Тиукова Полина**

В возрастной категории от 8 до 11 лет призовые места заняли:

- 1 место - **Янина Полина, МБОУ гимназия № 16**
- 2 место - **Прокопова Анастасия, МБОУ гимназия № 16**
- 3 место - **Файдюк Варвара, МБОУ лицей № 32 имени И.М. Воробьева г. Орла**

В возрастной категории от 12 до 15 лет победителями стали:

- 1 место - **Синицына Виктория, МБОУ гимназия № 16**
- 2 место - **Голиков Алексей, МБОУ лицей № 18 г. Орла**
- 3 место - **Надточеев Антон, МБОУ лицей № 18 г. Орла**

Все работы настолько понравились жюри, что они выбрали ещё несколько для номинации «Специальный приз жюри». Это работы **Тимофея и Матвея Маленковых**, а также **Алексея Табагари**. **Мария Трембачева** получила отдельную награду от депутата облсовета **Наталии Поляковой**.

Победители в трёх возрастных категориях, а также в специальных номинациях получили дипломы, грамоты и ценные призы: телескопы, книги, наборы для творчества.

Церемонию награждения украсили творческие номера образцовых коллективов Орловской детской хоровой школы.

Церемонию награждения провели депутат облсовета **Наталия Полякова** и Председатель реготделения партии **Руслан Перельгин**.



Фото Оксаны Сельницкой

В помещении библиотеки была организована выставка работ участников. Получился целый выставочный зал! Желаем всем участникам, чтобы их работы однажды украсили стены уже настоящих музеев. А пока насладиться рисунками можно в библиотеке имени Крылова.

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – За правду благодарит педагогов, которые подготовили своих учеников к конкурсу: **Сторожева Юрия Юрьевича, МБОУ «Гимназия № 16»**, **Малахову Наталью Алексеевну, МБ ДОУ «ЦРР - детский сад №29» г. Орла**, **Крутых Татьяну Михайловну,**



Фото Оксаны Сельницкой

**МБУДО «Кромская ДШИ», Белоусову Наталью Александровну, МБОУ лицей № 18 г. Орла, Куракину Татьяну Ивановну, БОУ ОО «Мезенский лицей»**, а также родителей юных художников. Особые благодарности **Светлане Васильевне Большаковой**, заведующей библиотекой имени Крылова, которая помогла провести церемонию награждения и организовать выставку работ, а также юным артистам и педагогам Орловской детской хоровой школы.

Мы поздравляем всех участников! Желаем им дальнейших творческих успехов!



Фото Оксаны Сельницкой

## ОРЛОВСКИЕ СИЛАЧИ ПОСВЯТИЛИ СВОИ ДОСТИЖЕНИЯ ДНЮ ПОБЕДЫ



Фото Сергея Волчкова

В честь Дня Победы Орловская областная спортивная организация «Спартак» совместно с Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – За Правду провела соревнования по пауэр-

лифтингу на открытый Кубок «Спартак» по жиму лёжа среди мужчин и женщин.

Соревнования состоялись в спортивном клубе «Атлант». В них приняли участие 82 спортсмена.

В абсолютном зачёте среди женщин победу одержала Анастасия Лубенникова из ДЮСШ-10, второе место заняла Юлия Юсупова, пос. Знаменка, а третье – Юлия Мартыненко, Ледовая Арена.

В абсолютном зачёте среди мужчин самым сильным оказался Руслан Кварацхелия, пос. Знаменка, второе место занял Борис Емшанов, Высшая лига, а третье – Денис Савин, Атлант.

Кроме того, были определены победители и призёры в разных весовых категориях и в командном первенстве.



Фото Сергея Волчкова

Поздравляем победителей и призёров соревнований и желаем им новых побед и спортивных достижений!